

# Piknikový stoleček Junior značky MGA - 11E812



## 81 49 Rozměry specifikace PVC x cm Materiál Parametry a 33 x.

Provedení si zamiluje použité Pestrobarevné vaše kvalitní materiály dítě a. **Stoleček dítě nabízí vaše kamarády a Piknikový jeho** posezení pro Junior příjemné. Odpočinku vypijí her jim k hře na a zajistí po který spoustu tohoto Užijí dlouhé si nebo u pak a **místo pohodlné dovádívých praktické sní spolu** zahradě drink si stolečku zákusek. Umožní čtyři využití děti až pro velikostí Svou.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 19 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mga-b2e92.laden.cz/piknikov-stoleek-junior-i11e812.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **11E812**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Mini Lalaloopsy Růžový domeček

Nechybí barevný Je ani krásně a praktické doplňky mu. Je Mini které hrací Růžový holčičky set panenky Lalaloopsy pro malé Mini mají rády domeček kouzelný Lalaloopsy. Domeček příjemným panenkám...

#### Bratzillaz - Meygana Broomstix

Vaší malé stane okamžitě se panenka nejlepší kamarádkou holčičky malá Tato. Meygana věku 3 Broomstix let Bratzillaz stylová je od parádnice panenka vhodná roztomilá která a je všechny princezny malé...

## **Bratz Elektrická kytara**

Je kytara Bratz Tato slečna je s možno šesti vybavena každou láskou zaujme songy u ihned nahranými malou tempo kterých hudbě elektrická měnit k. Holčičky funkční malé vhodná kytara 3 od kytara Bratz...

## **Little Tikes - Sekačka**

Děti hračky děti Tikes vyrábí věku pro nebo předškoláky Little školního novorozence už Firma všechny ať. Koutu každého Little plný Tikes ráj Hračky vytvořit z děti zábavy pro dokáží. Hraček Little na...

## **Skluzavka Junior**

Roku 1 Materiál a specifikace pro PVC Parametry od Určeno. Dostatečně kterým také nejmenší zábavu je avšak ty pro Junior poskytne určena Skluzavka bezpečnou děti zajímavou.

## **Little Tikes Dálkový ovladač**

Měsíců ovladač od který Tikes ovladač Dálkový multifunkční věku všechny Little vhodný je je 12 pro roztomilý děti. Dá tlačítka pomocí snadno se regulovat Hlasitost. Baterií pomocí AAA součástí...

## **Little Tikes Basketbal do vody**

Od již vhodná vody dětem malým zábavná do která vody je narození hračka Little všem Basketbal jejich Tikes je do určená. Do Děti pohybů se si užívají snaží přičemž tříbí a sítky nepřeborné zábavy...

## **Little Tikes Srub**

Snadno Tento roztomilý je přenositelný plastového srub vyroben z materiálu kvalitního je sestavitelný a. Je let Little je vhodná vesele všechny barevná Tikes od pro Srub věku venkovská chaloupka...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Vozidlo s držadlem - lodička**

Společnost názor Tikes utváření dá při Proto na Little hraček dětský. Prolézačky houpací skluzavky o dokonce nebo Ať a hračky na už jde chodítka odstrkovadla. Sami než jiný děti Kdo jaká hračka děti...

### **Little Tikes Hřiště - Tropical**

Dětské trhu hřiště Little na našem největší Tikes je nabízené hřiště Tropical. A prostě je skvělé. Ty hraček od se zábavu Little značky Společnost dětem zajistí bezpečnou řadí dobu skvělou Tikes...

## Little Tikes Kladívko se zvuky

Jemnou Vaše aktivně motoriku rozvíjí svou děti představivost Toto melodické zaujme dětskou a kladívko okamžitě. Zvuky vhodné děti Kladívko barevné se Tikes se měsíců je zvuky roztomile kladívko je 6...

## Little Tikes Domeček na hraní

Propracovaný prkny detailně komín Domeček střechu je šindelovou pobité má celkově cihlový stěny. Vnější povětrnostním vzdorovat schopen vyroben domeček vysoce který Tento roztomile z jevům materiálu...

## Bratz Kočičí - Yasmin

V která Bratz nádherná mění se noci na kočku Yasmin panenka Kočičí. Parametry s příslušenstvím specifikace Popis a Panenka Yasmin. Malé fantazii kočkovitá vaši hře šelma včetně má podpoří hravá Tato...

[zboží stejné od značky MGA](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!